Задания индивидуального тура
1. Почему граница тайги в Восточной Сибири резко отклоняется к югу?

2. Почему свыше 80% площади лесов России занимает тайга?
3. Какой фактор является решающим в борьбе за выживание растений тундры и почему?

4. За счет чего в горах лучше сохранился растительный состав, чем на равнинах?

5. Как растения и животные приспособились к жизни в горах? В какой природной зоне используются у растений и животных одни и те же способы приспособления?

6. Почему Вечная мерзлота называется «Летопись земли»?

7. Найти соответствие между природной зоной и типом расселения?

	№
	Природная зона
	Буква
	Тип расселения

	1
	Тундра
	а
	Редкие поселения около рек; кочевое животноводство,  очаговое земледелие

	2
	Север лесной зоны 
	б
	Крупные населенные пункты вдоль рек; сплошное земледелие 

	3
	Юг лесной зоны
	в
	Густая сеть сел и деревень вдоль рек; выборочное земледелие.

	4
	Степи и лесостепи
	г
	Очаговое расселение, небольшие деревни вдоль рек; очаговое земледелие, лесозаготовки, животноводство

	5
	Сухие степи и полупустыни
	д
	Редкоочаговое расселение по берегам рек и озер; оленеводство, охота, рыболовство


8. Какая причина является основной при  формировании природных зон? Объясните закономерность. 

9 . Взаимосвязи компонентов в природном комплексе определяются в первую очередь (найдите правильный ответ):
                А. Одинаковыми условиями территории;

                Б. Обменом веществом и энергией между ними;

                В. Сменой времен года;

                Г. Хозяйственной деятельностью человека.

10. Дать определения понятиям:

1.Увалы –
 2.Ополье  - 
 3. Булгунняхи -  
